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Sobotní celý den patřil přesně po roce opět volejbalistům a jejich známým na kole. Konal se 11.
ročník Zelené tour, tentokrát s názvem "Lanškroun na dohled". Přihlášeno bylo celkem 103
účastníků od 3 letých capartů až po sedmdesátníky. Trať byla dlouho dopředu vybírána a
připravována, nakonec po všech možných variantách jsme zvolili trasu Lanškroun - Žichlínek
-Poldr - Luková - Anenská Studánka (téměř) - Damníkov - Luková - Rudoltice - Zámeček -
Lanškroun, celkem 33 km. Trať jsme označili ve čtvrtek, v pátek připravili jídlo a kurty na
stohlavý nápor a mohlo to vypuknout...

      

Jenže v sobotu při pohledu na meteoradar nám po všech těch přípravách bylo ouzko :-). Valil se
na nás déšť a tak bylo ve hvězdách, kolik přijede vůbec lidí na trať a jestli vůbec pojedeme.
Když se prostor před kurtama začal však kolem půl deváté plnit, bylo jasno, že vyrazíme.
Klobouk dolů před všemi, kteří přišli, bylo nás celkem 98 !!! 

  

V děvět hodin jsme tedy vyrazili směr Žichlínek a s rozjezdem peletonu, který čítal stovky metrů,
nám začalo i mrholit a lehce pršet. To trvalo až na Poldry, kde na prvním GREEN POINTU pršet
přestalo. Lehce promočení jsme vyjeli na Lukovou, kde nás v polích čekalo překvapení v
podobě pojízdné občerstvovací stanice s Richardem Noskem (díky moc),  kde jsme doplnili
tekutiny a po dvaceti minutách vyrazili dál. Opět jsme trochu zmokli, ale déšť už nás tolik
netrápil a přeháňka trvala jen chvilku. Před mysliveckou chatou v Lukové jsme si šlápli první
kopec a pak už bez deště směřovali dál. Další zastávkou bylo hřiště v Lukové, kde o nás bylo
dobře postaráno a po půl hodině jsme se rozjeli na poslední část tour - směrem k Rudolticím,
kde jsme v obci odbočili kolem rybníčka na táhlé stoupání vedoucí až k Zámečku. Tady byl
domluven oběd - svíčková na smetaně, která nám moc chutnala. Bonusem byla prohlídka
celého Zámečku s výkladem, zejména rozsáhlá sklepení stála za to! A pak už domů do sprchy
a na kurty na sdělování dojmů...

  

Zde se podávaly speciální karbanátky, krkovice a kýta. Podle prázdných talířů snad všem
chutnalo. Děti byly odměněny dárkovou taškou a pamětním listem a samozřejmě velkým
potleskem. Byl vyhlášen i nejstarší účastník letošní tour, babička Roubalová, která obdržela
květinu a obdiv všech zúčastněných. Jídlo bylo stále doplňováno, sluníčko občas vykouklo, děti
si na kurtech hrály...prostě pohoda. S vystoupením kytarové skupiny "Voříšci" se zvedla i
zábava a začalo se fest zpívat a tancovat až do nočních hodin, kdy původní skupinu vystřídali
dva písničkáři (asi bratři Nedvědi :-) ),kteří své nástroje odložili až kolem druhé hodiny ranní.

  

Závěrem bych chtěl poděkovat všem za účast a za to, že i v takovémto počasí to nevzdali! 
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Zvláštní dík Jonymu za soudek pivka, Felimu a Roubíkovi za kořalku, Klímovi a Marcelce za
dárkové tašky, Honzovi za mlsky pro děti a všem, co se na organizaci jakýmkoli způsobem
podíleli....

  

 

  

Tak třetí sobotu v červnu 2016 snad zase na 12. ročníku....
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